

0分 不易

不容易

阿联今年NBA首秀 垃圾时间出场“吃蛋”

终于,我们在新赛季的NBA赛场上看到了易建联的身影。在昨天小牛客场面对活塞的比赛中,易建联在比赛最后还剩5分钟时登场,完成了自己2012年的NBA首秀。数据有些尴尬,一次投篮机会都未得到,只抢到1个篮板并得到1次犯规。虽然上场也算一种胜利,在离开NBA赛场272天之后,易建联的努力值得肯定,但想在卫冕冠军阵中找到立足之地,阿联着实不易。

B 中国独苗

上场就是一种胜利

易建联上一次踏上NBA赛场,还要追溯到北京时间2011年4月14日代表奇才客场对阵骑士,时隔272天,阿联终于踏上了NBA赛场。

经历过NBA停摆后回归CBA遭遇的意外伤病,经历过在NBA苦苦找工作的彷徨,易建联这个中国独苗能够再次登上NBA赛场,已经是一种胜利。但回顾易建联在NBA前4个赛季的首秀,昨天的表现却是最差的一次。

2007年,易建联顶着选秀第6顺位的光环,首次登上

NBA常规赛赛场便5投4中得到9分;2008年,转会网队的阿联在首场比赛搭档卡特首发,出场31分钟24秒,11投7中拿下了17分6个篮板2次封盖,是仅次于卡特的球队第二高分;2009年,身在网队的阿联依旧首发,出场36分钟30秒,10投5中拿下了17分12个篮板;上赛季,易建联转会奇才,虽然是替补登场,但依然打了27分钟49秒,6投2中得到6分5个篮板。而昨天,易建联仅在最后垃圾时间出场,没有出手,首次在首秀中交出零蛋的成绩单。

C 着实不易

职业生涯最难一年

NBDL与NBA是两个世界,0分与易建联在NBDL场均23分数据没有可比性。同时,小牛队不是雄鹿,网队和奇才等易建联之前待过的任何一支球队,职业生涯首次在冠军球队效力,易建联想要在小牛找到属于自己的立足之地,是职业生涯最难的一年。

对于易建联在小牛的处境,央视NBA解说嘉宾杨毅在个人微博表示,对于易建联,

“最重要的是耐心。在小牛最大的收获有两点,第一是在强队的心理体验,强队的胜利文化是什么样,比赛中怎么面对各种局面,都是非常好的经历,也是以前在雄鹿和奇才体验不到的;第二是训练,能跟诺维茨基、奥多姆这样技术全面的大个子一起训练,希望阿联能继续提升自己的技术,尤其是运球。”

快报记者 沈忱



阿联本场表现无亮点

A 表现拘谨

垃圾时间几无贡献

在代表小牛在NBDL(NBA发展联盟)的下属球队打了两场比赛之后,易建联于昨天正式回归小牛。当然,对于薪金排名球队末尾的易建联来说,这并不是什么王者归来,而是一个球队新人的谨慎登场。

小牛的对手活塞,早已不是当年的铁军,面对一支排名东部倒数第四的队伍,小牛早早地抢占了主动权,在第三节过半时就以68:40取得了28分的优势,宣告比赛进入垃圾时间。在所有中国球迷以为易建联即将登场时,主教练卡莱尔却并没有表示,而是十分谨慎地让主力球员继续比赛。即便到了第四节,小牛即使选择换上赖特,也没有派遣易建联上场。直到比赛进行到第四节还剩5分24秒时,阿联终于替换奥多姆上场,此时小牛以91比66领先活塞25分。

首次代表新东家登场,阿联显得有些拘谨。在进攻端,因为归队时间仅有一天,与队友的默契还没有建立,阿联仅仅是积极地上前为队友掩护和策应,自主进攻的欲望并不强烈。唯一的一次可能形成进攻的机会,是易建联在中距离要球到位,但队友的传球却被防守球员打出界外。没有进攻机会,阿联积极拼抢从防守做起:球队防守时积极轮转,球队进攻未果时卖力回防。最能体现阿联积极程度的一幕,是当队友的一次传球被活塞抢断形成快攻后,阿联埋头猛追,虽然在盖帽时搭上了一次犯规,但足以可见阿联积极的比赛作风。

首秀的成绩单,阿联上场5分24秒,出场时间为全队最短,没有任何投篮尝试,得0分抢到1个篮板,遭到1次犯规。最终,小牛以100:86大胜活塞。

48分 没得比

手伤到需要动手术 科比依然是神投手

一个34岁、投篮手的手腕严重受伤的球员,能够发挥多大的力量?昨天,湖人主场迎战太阳,科比做出了表率!飞侠砍下48分,在他的带领下,湖人99:83轻松击败太阳,本赛季第一次迎来3连胜。

带伤作战 科比砍下48分

34岁的科比,手腕一直带伤,球场都得打封闭的科比,经历全联盟最密集15天10场苦熬的科比,依然展现出了自己最最强悍的一面。

在37分钟的出场时间里,飞侠31次出手命中18球,命中率超过58%!另外他还抽空拿下了5个篮板3次助攻和3次抢断。本赛季个人第一个40+,全联盟第一个40+,而在整个16年的NBA生涯中,这已经是科比第108场单场得分过40的表演。

这就是科比,34岁的他对胜利的渴望丝毫没有减退。

本赛季湖人境况不佳,科比本身尽管带着多处伤势,季前赛受伤的右手腕更是必须每场比赛前打麻醉剂。但11场比赛打下来,科比用神一样的毅力在坚持着。

“对于一个联盟排名第七名

的球员来说,今晚我的表现还算不错吧?”赛后,一向心高气傲的科比,拿自己开玩笑,实则在嘲讽ESPN,因为赛季开始前,他把科比排在个人实力榜第七名。

伤势严重 专家称需要手术

虽然用实际行动证明了自己还有实力和职业精神,但科比还是要正确对待自己的伤病。据《雅虎体育》专家阿德里安·沃伊纳罗斯基透露,从科比如今的伤势情况来看,飞侠本应该老老实实的接受手术治疗,而这种手术一般要有长达3个月的恢复期。

“对于球员来说,投篮手的韧带撕裂几乎就不可能再打球了,更不要说有如此出色的表现了。但科比绝对是个例外。”科比的私人训练师蒂姆惊讶地说道。

快报记者 唐浩杰



带伤出场的科比依旧霸气外露